ypaBHeHnﬂ H HepaBeHCTBa

'j"‘YJILXOBaTB |
_npenogaBarejib MATEMATHUKH




lHHoka3zareapHble YpaBHEHUS U
HEPABEHCTBA

IloBTOpEHUE TEOPETUYECKOrO MaTeEprUalia

VCTHBIH cuet mn | |

Perienue nokasarenbHbIX YPAaBHEHUN U HepaBeHCTB Hs EI'D
POU3KYJIbMUHYTKA

Hanaure omuoky

Pemienue 3ananust EI'D u3 Bropoi 4acTu npo@uiaibHOIo
YPOBHS

TBopueckoe 3ananue
JlomarmHee 3aganue







* VpoOK 4 X04y HadaTh npurder “OgHaxabl MOIOAOU
YEJIOBEK HpUIIea K Mmyjpeny. Kakapli 1eHb IO HITh
pa3 s Ipou3HOINY (Ppazy: «S npuHUMaIO PagoCTh B
MO0 XKH3Hb» HO paioCcT B MOEU KU3HU HET.
Mynpel TOJ0KUI IEpe] COO0M T0XKKY, CBEUy U
KPYKKYy U nonpocun «Ha3oBu, 4ro Tel BEIOMpacpb 13
HUX». «JIOXKKY», — 0TBETUII toHOoIIa. [IponsHecHu 31o
5 pa3z.». «5 BEIOMparO JIOKKY», TIOCIYIITHO TPOU3HEC
I0OHOIIIA 5 pas.. «BOT BUAUIIIb, -CKa3all MyAPELI,
MMOBTOPSAM XOTh MUJUIMOH pa3 B JICHb, OHA HE CTAHET
tBOeHr. Hano.. . »Yto ke Hano? Hamo npotsany
1 B3STh JIOXKKY. BOT 1 BaM ceroiHs Ham0 B3ST

|y :.‘;?,',‘



Ilokazamenvnole ypasnenus

L y=a (a>0,a=l)

a =b
HyCTbb - at
X [




HokazamenvHnble Hepasencmea

PelieHune nokasate/ibHbiX HEPABEHCTB YacTo
CBOAUTBLCA K PELUeHUNIO HEPAaBEHCTB

X 6 X 6
a >d U a <da
JTW HepaBEeHCTBA PeLlatoTCa C MOMOLLbIO CBONCTBA
BO3pacTaHMA UAn yObiBaHWS NOKA3aTeNbHON QYHKLMN

af(x) S ag(x)

e ecma>1, o f(x)>gkx)
« ecmO<ax<l, Tof(x)<g(x)

\H

S



YCTHBIN cUeT

2% = 64 6 2% = 0,5 =
3% = g1 4* = 0,251
4X=i_3 8X=0,125-1
64
. I3 = 0
X — = HB




- Penienne nokasareibHbIX
_YPaBHEHUM M HEPABEHCTB U3 E1'D

[IpnoOpeTarh 3HaHUS — XpaOPOCTh

[TpruyMHOKATh HX — MYAPOCTh

A ymMeio IpUMEHSTh — BEJINKOE HCKYCCTBO




DU3KYJIbMUHYTKA

y=4"y=3" " y=2
X
A v=a ,a>0,a#1 ”
41 £
O<axl a > 1
3t 3+
21 24
1Q N
3 2 kS 0 1 2 : ) 1 5 ]



(0, 125)2‘5 =16, 1
4

_2 |
(-) =)

(1)" =&
X f 6 —‘—4, |

~

| | d PemeHHe

(0, 125)2‘5— 16,

(-)

312

SoR

, ’




HpaBI/IJIBHOG pelleHue

(0, 125)2‘5 = 16,

PemeHHe

(0.125)%73 = 16,

S (0,125)%73 = 16, |

 Pemienue:

(0,125)%*73 = 16,

152

CHEESIOES




Kpurtepuu OlicHUBaHUA:

» HaxoxxaeHue Bcex OMIMOOK U B YPaBHEHHUH U B
HEPABEHCTBE — «D»;

e HaxoxxaeHue olrOKY B YpPaBHCHHUH UJIH B
HEPABECHCTBE — «4»;

 Haxoxxnenue ommOKHY, HO HE 10 KOHIIA, JINOO
ypaBHEHMH, IMOO B HEPABEHCTBE — «3»;

e He ganien ommuoku — «2)).



Peunre ypaBaenue

3-9"—28-3’“+11:(x/2—2x2)2+2x2.

Bo3MoykHas 3a1ich PCIHCHUA YUCHUKA.

3.9 283" 4 11=(V2-2x | +2x*

{3-32’“—28-3x+11:2—2x2+2x2, AR {3-32x—28-3x+9=0,
AR RN

3.3 -28-3"+9=0

y=3x,y>O,TorAa3y12—28y+9:0,

y:9 NAn y:E
3X:9 nan 3x:§
x.=2 NAu ==t




L] CGI‘OI[H}I Ha YPOKE h
YcBop1|Ha OTJIHMH@Mb

ypORHe

YCBOMJI HA KopoIiieM
YPOBHE

Y ) ——¥YcBoua Ha CpeaHEM g
o | _YpOBHe 1]

| HemoCTATOYHO /
— ypOBHe | 0







NHTepHET-pEeCYPCHI

HI/IpKyJIBI httb://www.daviddarling.info/images/compasées.jpg |

Kapanjaiir:
http://www.proshkolu.ru/content/media/pic/std/3000000/2240000/2239093-7ac
d9447b354cc7e.gif

YTOJILHUK-TPAHCIIOPTUD:

http://p.alejka.pl/i2/p_new/25/38/duza-ekierka-geometryczna-z-uchwytem-rotrin
g-14-cm_0 b.jpg

DOH «TeTpagHas KIECTKay:
http://radikal.ua/data/upload/49112/4efc3/3bd0a3d6bb.jpg
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